
Можливості в Онтаріо: Провінційна програма кандидатів на імміграцію 
Інформація для іноземних студентів 

 
 
З усього світу, обираючи Онтаріо, іммігранти приносять з собою на ринок праці Онтаріо 
важливі навички і знання, і тим сприяють розвитку економіки провінції.  
 
В імміграційному процесі грають роль як федеральний, так і провінційний уряди. Уряд 
Онтаріо через програму "Можливості в Онтаріо" буде для федерального уряду робити відбір 
і рекомендувати окремих осіб для постійного проживання.  Всі візи для постійного 
проживання в Канаді розглядаються і затверджуються урядом Канади через Міністерство з 
питань громадянства та імміграції Канади (СІС).  
 
Міністерство з питань громадянства та імміграції Онтаріо (МСІ) спростило для іноземних 
студентів, що навчаються в Канаді, процедуру отримання візи для постійного проживання. 
Обов'язковими вимогами є:  
 

• Ви повинні закінчити повний курс навчання або вчитись на останньому семестрі курсу 
навчання, по завершенню якого видається диплом або науковий ступінь у визначених 
закладах Канади.  Сюди також відносяться певні програми, по завершенню яких 
видаються сертифікати (напр., сертифікати про отримання післядипломної освіти).  

• Ви завершили в Канаді принаймні половину своєї програми навчання.  
• Ви повинні мати пропозицію на постійну роботу на повний робочий день 

кваліфікаційного рівня А, В або 0 за "Державним індексом класифікації професій" 
(NOC).  

 
Процедура подання документів на програму "Можливості в Онтаріо" така:  
 
Етап 1: Роботодавець, який хоче найняти вас на роботу, заповнює безкоштовну аплікаційну 
форму для попереднього відбору по запропонованій вам посаді і направляє її на розгляд у 
"Можливості в Онтаріо". Аплікаційну форму роботодавця для попереднього відбору можна 
отримати на веб-сторінці МСІ.  Якщо подана вашим роботодавцем заявка затверджена, то 
він/вона отримає для вас пакет документів і форм за програмою кандидатів на імміграцію.   
 
Етап 2: Ви повинні заповнити цей пакет і подати у "Можливості в Онтаріо" із відповідною 
оплатою послуг.  Оплата може бути зроблена або вами, або вашим роботодавцем.  
 
Етап 3: Ми повідомимо вас у письмовій формі про наше рішення. Затверджені кандидати на 
імміграцію повинні подати документи на постійне проживання в Міністерство з питань 
громадянства та імміграції Канади (СІС) протягом 6 місяців після отримання рекомендації на 
імміграцію.  
 
Етап 4: Під час розгляду СІС вашої аплікації на постійне проживання, ви можете починати 
працювати, якщо у вас є дозвіл на працевлаштування. Ви можете отримати право на дозвіл 
на працевлаштування по завершенню курсу навчання або по програмі "Можливості в 
Онтаріо". Додаткову інформацію про тимчасові дозволи на працевлаштування можна 
отримати, відвідавши веб-сторінку www.cic.gc.ca  
 
Цей документ можна отримати на 25 мовах, включаючи англійську і французьку. Хоча було 
докладено значних зусиль, щоб інформація була точною, окремі деталі після публікації 
програми "Можливості в Онтаріо" могли мати деякі зміни. Додаткову інформацію про 
програму "Можливості в Онтаріо" ви можете знайти на веб-сторінці Міністерства з питань 
громадянства та імміграції Канади (MCI) www.OntarioImmigration.ca -- оновлену інформацію 
про критерії відбору і процедуру подання аплікації.  



 
Документація і послуги по програмі "Можливості в Онтаріо", в т.ч. інформація на веб-сторінці 
МСІ, надаються тільки англійською і французькою мовами.  
 
Деякі питання, що можуть вас цікавити:  
 
1. Чому в програму "Можливості в Онтаріо" включені іноземні студенти,  
що навчаються в канадських коледжах і університетах?  
Ми намагаємось лишити у себе найкращих і найбільш обдарованих іноземних студентів, які 
пройшли курс навчання в Канаді, щоб Онтаріо мало додаткову конкурентну перевагу на 
світовому економічному ринку.  
 
2. Що означає кваліфікаційний рівень NOC 0, А і В?   
NOC означає "Державний індекс класифікації професій". Кваліфікаційні рівні 0, А і В – це 
професії керуючого складу, професії, що вимагають вищої освіти, і робочі професії. Рівень 
кваліфікації посади для особи, що рекомендується на імміграцію, є важливою частиною для 
оцінки аплікації, наданої роботодавцем за програмою "Можливості в Онтаріо".  Класифікацію 
професій NOC ви можете знайти, відвідавши веб-сторінку: 
http://www23.hrdc-drhc.gc.ca/2001/e/generic/welcome.shtml  
 
3. Я навчаюсь на останньому курсі - чи можу я подати аплікацію? 
Так, якщо у вас є пропозиція на постійну роботу на повний робочий день і ваш нинішній 
роботодавець має бажання розпочати процедуру за програмою "Можливості в Онтаріо". Ви 
не можете подати аплікацію до того, як будете вчитись на останньому курсі.  
 
4. Я хочу подати аплікацію, але у мене ще немає пропозиції на роботу - чи можу я все 
ж розпочати процедуру аплікації? 
Ні, у вас повинна бути пропозиція на роботу, щоб ви мали право на участь у програмі. Ваш 
роботодавець повинен розпочати процедуру за програмою "Можливості в Онтаріо". Ви не 
може подати аплікацію без пропозиції на роботу.  
 
5. Чи може програма "Можливості в Онтаріо" допомогти мені знайти роботу?  
"Можливості в Онтаріо" не надає допомоги в пошуку роботи для вас і не шукає роботодавця. 
За допомогою ви можете звернутись в центр професійної підготовки при вашому 
навчальному закладі.  
 
6. Думаю, що мій роботодавець буде зацікавлений цією програмою. Де я можу йому 
порадити знайти інформацію про аплікацію?  
"Можливості в Онтаріо" надає роботодавцям допомогу у пошуку кваліфікованих працівників, 
яких вони потребують. Перед тим, як запропонувати цю програму, переконайтесь в тому, що 
ви з нею обізнані і впевнені, що можете дати відповідь на будь-яке запитання роботодавця. 
Перегляньте інформацію для потенційних роботодавців на нашій веб-сторінці:  
http://www.ontarioimmigration.ca/en/pnp/OI_PNPEMPLOYERS.html
 
 
 
7. Чи потрібно мені доводити, що я маю рік стажу?   
Ні, вам не потрібен рік стажу, щоб мати право на участь у цій програмі.  Вам також не 
потрібно проходити тестування з мови або набрати необхідні бали за федеральною 
імміграційною системою.  
 
 
 
 
 
 

http://www.ontarioimmigration.ca/en/pnp/OI_PNPEMPLOYERS.html


8. Якщо я навчаюсь на курсах по підтвердженню середньої освіти або підготовки до 
університету, чи маю я право на участь у програмі "Можливості в Онтаріо"?  
Ні. Особи, які вчаться на курсах по підтвердженню середньої освіти або підготовки до 
університету, не мають права на участь у програмі "Можливості в Онтаріо". Ви повинні 
навчатись у державному навчальному закладі, по завершенню якого вам видадуть диплом 
чи вчений ступінь.  
 
9. Які програми навчання для отримання диплому, вченого ступеня чи сертифікату, 
надають право категорії іноземних студентів брати участь у програмі "Можливості в 
Онтаріо"?  
Міжнародні студенти, які завершили денний курс не менше як дворічного навчання, що 
передбачає отримання диплому або ступеня після завершення навчання у визначених 
канадських коледжах і університетах, можуть подавати аплікацію за програмою "Можливості 
в Онтаріо", якщо вони мають пропозицію на роботу. Таке право також надають однорічне 
навчання післядипломної освіти та такі курси, по закінченню яких видаються дипломи і 
сертифікати, якщо на їх зарахування потрібно мати попередній ступінь або диплом.  Заочне 
чи вечірнє навчання, програми вступного або підготовчого навчання в цю категорію не 
підпадають. Програми професійної підготовки, по завершенню яких видаються сертифікати, 
та програми подальшої освіти розглядаються в індивідуальному порядку.  
 
10. Який у мене повинен бути імміграційний статус, щоб довести, що я маю право на 
участь в програмі як іноземний студент?  
Всі студенти, які подають аплікацію на програму "Можливості в Онтаріо", повинні мати 
дійсний дозвіл на навчання або, якщо аплікація подається не пізніше, ніж протягом двох 
років після завершення навчання, мати підтвердження про попередній дозвіл на навчання 
та/або нинішній дозвіл на працевлаштування по завершенню навчання.  
 
11. Що вважається постійною роботою на повний робочий день?  
Постійною роботою на повний робочий день вважається безперервна робота на посаді, яка 
визначається постійною і не має визначеної дати припинення.   Програма "Можливості в 
Онтаріо" розглядає однорічні контракти, що оновлюються, для іноземних студентів в 
індивідуальному порядку.  
 
Робота вважається на повний робочий день, якщо налічує 1560 годин оплаченого 
працевлаштування протягом 12 місяців. В наступних випадках робота не буде вважатись 
повним робочим днем, навіть якщо ви працюєте 1560 годин протягом 12 місяців:   

• Працівники, зайняті на сезонній, циклічній або тимчасовій роботі незалежно від 
кількості годин роботи  

• Працівники суміжних професій, підрядчики або працівники допоміжних установ  
• Працівники, що не працюють на території компанії, а саме працівники, що працюють 

вдома, або працюють у "віртуальному" просторі, працюючи на роботодавця на 
відстані.   

 
12. Щоб мати право на участь у програмі "Можливості в Онтаріо", чи потрібно мені 
бути належним чином зареєстрованим або мати професійний сертифікат, якщо моя 
посада або робоча професія регламентована або вимагає сертифікату в Онтаріо?  
Так. Щоб мати право на участь у програмі "Можливості в Онтаріо", вам необхідно бути 
належним чином зареєстрованим або мати професійний сертифікат, якщо професія, яку ви 
хочете обійняти, регламентована або вимагає сертифікату в Онтаріо. В Онтаріо багато 
професій, в т.ч. робочих, регламентовано. Для отримання інформації про ці професії 
просимо відвідати наш розділ "Корисні веб-посилання" (Useful Web Links). 
 
 



Просимо відзначити, що для деяких робочих професій сертифікація може бути або за 
бажанням або обов'язковою. "Можливості в Онтаріо" вимагає від вас сертифікат тільки у 
тому випадку, якщо ваша робоча професія вимагає обов'язкового сертифікату. Щоб 
визначити, чи потребує ваша робоча професія обов'язкового сертифікату чи за бажанням, 
просимо відвідати веб-посилання Міністерства з питань професійного навчання, 
коледжів та університетів (на веб-сторінку 
www.edu.gov.on.ca/eng/tcu/employmentontario/training/certification.html). 
 
13. Що повинно бути вказано в листі-пропозиції на роботу? 
У листі-пропозиції на роботу повинні бути вказані назва вашої посади, зарплатня, що 
пропонується, ваші посадові обов'язки і місце працевлаштування, а також що це є постійна 
робота на повний робочий день.  
 


